Sheth T.J. Education Society’s
Sheth N.K.T.T. College of Commerce

and Sheth J.T.T. College of Arts, Thane

(Reaccredited by NAAC B+( 2.62), 3™ Cycle, ISO Certified: 9001:2015)

Criteria I- Curricular Aspect

1.4.1 Feedback on academic performance and ambience of the institution from various
stakeholder

Sr. No Stakeholder Page No
1 Alumni Feedback on Course syllabus report and filled sample form 1-3
2 Faculty’s Feedback on Course syllabus and its filled sample form 4-7
3 Employers Feedback on Course Syllabus and its filled sample form 8-9
4 Exit Feedback of Last year students and its filled sample form 10-14
5 Students Feedback on Teachers and its Filled sample form 15-23
6 Students Feedback on Support system and infrastructural facilities provided by 94-29

college

7 Students Feedback on Course syllabus 30-40
8 Action taken report 41-42




Sheth T. J. Education Society's
Sheth N. K. T. T. College of Commerce and Sheth J. T. T. College of Arts,
Thane (w)

Feedback Analysis for Year 2021-22

Alumni Feedback on Course Syllabus

@ B.Com
@ BA
@ BMS
@ B.Com B &)
@® B.Sc. (IT)
@ M. Com
»_Sr. no. Parameter Description Average Score Remark
1 |As per you the syllabus of the subject/paper taught is relevant for the program/course. 3.35 Agree
2 [The course completed by you has helped you in improving your knowledge. 3.33 Agree
3 [The subjects/papers taught at the course were sufficient to get you good job. 2.93 Agree
4  [The add-on courses / certificate courses provided by college were satisfactory. 3.14 Agree
5 [The syllabus of the subject/paper taught to you was made interesting and 3.23 Agree
understandable by the teacher concerned.
6 [Students have received the practical knowledge of the subject/paper? (moot court, 3.23 Agree
industrial visit/study tour or market survey)
7  [The syllabus of the subject/paper of the course needs to be revised or reformed. 3.26 Agree
8  [The learning resources available in the library were sufficient to understand the 3.26 Agree
|subject/paper.
9  [The evaluation mode / examination format need to be revised. 3.07 Agree
C 10 [Overall outcome of the syllabus taught at all years of your study was satisfactory. 3.26 Agree
Overall Average 3.21 Agree

Note: All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2= Disagree, 1= Strongly Disagree

All Parameters has been rated above the average.

T
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All the ratings range between 2.93 to 3.35. Y Nﬂm \
i AN T\?ﬁ“‘ /
e  Make courses more practical . K TR
e There should be more practical activities related to the subject
e Please provide add on course as per specialization which will help them to get a good job and all value to their knowledge.
L ]

Needs to focus more about technical skills as the market is more focusing about technical skills the thcoretical knowledge doesn't

help to grow us so institute should focus on technical skills.
Co Principal »
Dr. (Mr.) Dilip M. Patil

nvener
Ms. Farheen J. Sayyad
PRINCIPAL
VISION: Committed and Persuasive efforts towards Holistic EducatitHETH T.J. EDUC ATION SOCIETY'S
SHETH N.K.TT, COLLEGE OF OOMMERCEI -

SHETU ITT rt i e AR ARTE T

THANE
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Sheth N.ILT.T. College of Commerce &
Sheth J.T.T. College of Arts.
{Reaccredited by NAAC B4+ (2.62), 3rd Cycle, IS0 Certified : 9001:2015)

101722, 11:54 AN

Year of Passing *

ALUMNSS FEEDBACK ON THE SYLLABUS OF THE SUBJECTIPAPER TAUGHT for (he yuar 2021-22

of the subjectpaper taught is

P

ﬂnwsempmdbyywhmhdpodyouhimprovhgyourhwwledge.‘

@© strongly agree
O Agree
Q Disagree

(O swongly disagree

(

The subjects/papers taughl at the course were sufficient lo gel you good job. *

@ strongly agree
O Agree

O Disagree

O stongly disagree

The add-on courses / certificate courses provided by college were satisfactory. *

@© svongly agree
O Agree

O Disagree

O strongly disagree

ALUMNI'S FEEDBACK ON THE SYLLABUS OF O 201748
THE SUBJECT/PAPER TAUGHT for the year O 201819
2021-22 O 201920
Dear Alumni, . ® 202021
zﬂmmfwm P In syllabus Is imp for us, please note your response will be O — -
Regards,

z'.‘::duaum&day‘: Sondar*
Sheth N.KTT. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

VLS i S O Female
Emils @ Male
Izaankhan2002@gmail.com

Conlact No *
(Name of the Alumni* 9082074631
As per you the sy
Frag Coue Conplete @ stongly agree
B.Sc. (I - O Agree
O Dpisagree
O strongly disagree

umsmmmmswswvmmamvmnuny-mm

The syllabus of the subject/paper taught to you was made interesling and understandable by ~ *

the teacher concerned,

@® strongly agree
O Agree

O Disagree

O swongly disagree

Students have ived the ical knowledge of the subj;

visi'study lour or market survey)

@© stongly agree
O agree
O Disagree

O Strongly disagree

Upaper? (moot court, industrial ~ *

The syllabus of the subject/paper of the course need to be revised or reformed. *

@ stongly agree
O Agree
QO Dpisagree

O stongly disagree

d_vOLl %



101722, 11184 AM

ALUMNIS
FEEDBACK ON THe BYLLABUS OF THE SUBJECTPAPER TAUGHT for the year 2021-22 /1722, 11:04 AM

ALUMNIA FEEDRACK ON THE BYLLABUS OF THE BUBAICT/PAPER TAUGHT for the your 202422
The learning resourcos availablo in tho llbrary woro sufficiont to undorstand tho subjocUpapor, *
|

Ploaso give your valuablo suggestions for the Improvement of tho syllabus *

| @ stongly agree Excellont
Agree
o Thig contant I naliher creuted nor andorsed by Guogle
O Disagree
Google Forms
QO stongly disagree

S "

| The evaluation mode / examination format need lo be revised. *
@ strongly agree
O Agree
O Disagree

QO strongly disagree

¢ ‘v

( Overall outcome of the syllabus taught at all years of your study was salisfactory, *

@ stongly agree
O Agree
QO Disagree

O strongly disagree




Sheth T. J. Education Society's
 Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts, Thane

Feedback Analysis Report For the year 2021-22

Faculty’s feedback on Course Syllabus

Sr. No Particulars Rating | Remark
out of 4
1 The syllabus of the subject/paper taught by you is relevant for the 3.59 Strongly Agree
program/course.
2 Your suggestions are welcomed by the syllabus framing bodies. 3.37 Agree
3 The syllabus will make the students understand the theory concepts and 3.59 Strongly Agree
practical easily.
4 The syllabus interesting to teach. 3.65 Strongly Agree
5 The subject/paper of teaching has given good knowledge of the subject to the | 3.62 Strongly Agree
students.
6 You make use of new techniques for teaching the subject/paper. 3.68 Strongly Agree
7 You provide study material, question bank, model answers etc. to students 3.68 Strongly Agree
8 According to you, the syllabus needs revision. 3.12 Agree
9 The subject/paper taught by you assure employability to the students. 3.46 Agree
10 The value added/certificate courses support the course / subject taught. 3.50 Strongly Agree
11 According to you the evaluation modes needs to be reformed. 3.03 Agree
Overall Ratings 3.48 Agree

Note: All the ratings are out of 4, in which 4= Strongly Agree, 3= Agree, 2= Disagree, 1= Strongly Disagree

Overall Findings:

e All 11 parameters have been rated above the average.
e  Overall rating is 3.48.
e  All the rating ranges between 3.03 -3.68.

Suggestions for Betterment:

More practicality needs to be added to the syllabus

Practical applicability also should be taken care of.

Syllabus should be Related to current trends and should be revised by the University
Recent concept could be added in the form of project work for each subject

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education,




Department wise Number of Response

@ Mathematic & Statistics
@ Economics

@ SFC

@ Law

@ Accounts

@ Commerce

@ Psychology

@ Sociology

A2V

e

/b . =
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.)Himanshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M. Patil
IQAC Coordinator Principal
PRINCIPAL

Convener
SHETH T.J. EDUCATION SOCIETY'S
SHETHM.K.T.T. COLLEGE QF COMMERCE &
SHETH J.T.T. COLLEGE OF ARTS, THANE (W)

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education.
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sheth 7.1 Educetion Socety's
Sheth k1.1 Cotlege of Commerce &

Sheth 1.1.1. College of Arts.
(Reaccredited by NAAC B+ (2:62), 3rd Cycle, IS0 Certified : 9001:2015)

Teochers' Foodback on the Syllabus of (he Subject/Paper taught for the year 2021-22

1011722, 10:14 AM Toachors' Foeedback an the Syllabus of the SubjocPapar taught for the year 2021-22 1011722, 10:14 AM
Gender *
’ I
Teachers’ Feedback on the Syllabus of the © Female
5 Male

Subject/Paper taught for the year 2021-22 ©

Dear Teacher,

Your suggestions for the imp in syllabus is imp: t for us, please note your response will be

kept confidential. . )

Please mention subject and paper SubjecUPaper taught: *

Regards, Compulsory Marathl e RS ——

T.J. Education Soclety's

Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.
Contact Number *

Email * 8591093061
The syllabus of the subject/paper taught by you is rel t for the program/course. *

Name of the Teacher *
@ strongly agree

Kamble Sumati
O Agree

(_ () Disagree
.. Department: * (O strongly disagree
Marath -
ey 1Q google 1Q, 2%

10/1/22, 10:14 AM

C

wrMmhwunsWumhnwmmn

Jcomed by the syllabus framing bodies.

Your suggestions are

@® strongly agree
O Agree
(O Dpisagree

(O strongly disagree

The syllabus will make the students understand the theory concepts and practical easily. *

@ strongly agree
O Agree
() Disagree

(O strongly disagree

The syllabus interesting to teach. *

@ strongly agree
O Agree
(O Disagree

(O strongly disagree

10/1722, 10:14 AM

Teachers' Feedback on the Syllabus of the SubjectPaper Laught for the year 2021-22
The subjectpaper of teaching has given good knowledge of the subject to the students. *
@ strongly agree

() Agree

(O Dpisagree

(O strongly disagree

PRy

ques for teaching the subject/paper.

You make use of new

@ Strongly agree
O Agree
() Doisagree

O Strongly disagree

You provide sludy material, queslion bank, model answers elc. to students *

(® strongly agree
Q) Agree
() Disagree

() strongly disagree

. .

1eRID...




According lo you, the sylk needs revision. *

O svongly disagree

mmmbyywmmpbyawwwmesmms.‘

@ Strongly agree
O Agree

O Dpisagree

O strongly disagree

mwwmmmammmlsbjedmugm*

"‘7 Strongly agree
. @ Agree
O Disagree
QO stongly disagree

Teachers’ Fesdback on the SyRsbs of Pw SubjectPeper ught for B year 202122

1022, TN AN Teachers’ Feadback on the Syabus of the SubectPaper taught for e year 202122

A g (o you the evaluation modes needs to be reformed. *

QO strongly agree
® Agree

O Disagree

QO strongly disagree

Please give your suggestions for the impr L of the syllabus *

No

This coment is ovither cseated nae andorsed by Gogle

Google Forms




Sheth T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts, Thane

Feedback Analysis Report for the year 2021-22
Analysis of Feedback from Employers on Course Syllabus

Sr. Particulars Rating out | Remark
No. of 4
1 According to you the syllabus is relevant for the Agree
program/course. 3
2 The knowledge given in various subjects were satisfactory. 3.33 Agree
3 The syllabus taught at the degree course is sufficient for Agree
students to get job. 2.67
4 The syllabus taught at the college should be based on Strongly
practical examples, such as study tours, field visits etc. 3.5 Agree
3 The syllabus of the different subjects can assure Agree
employability of students in future. 2.83
Average Rating 3.07 Agree

Note: All the ratings axe out of 4, in which 4-Strongly Agree. 3-Agree, 2- Disagree, 1= Strongly Disagree

Overall Findings:

e All 5 Parameters has been rated above the average.

e Overall rating is 3.07
e All the ratings range between 2.83-3.5.

Suggestions for Improvement:

College should include extra program and skill that are currently mandatory to get good job.
Syllabus must include skills that can make students recognise and stand out in crowd

Do working sessions with industry experts to update syllabus i
Add on practical knowledge, keep seminars, keep external visiting lectures of corporate emglg’,' ¢e; 50

Make students employable by giving them skilled based education.

o W i
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) Himrinshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M. Patil

Convener IQAC Coordinator Principal

PRINCIPAL
Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education. SHETH T.J. EDUCTION § OCIETY'S

SHETH MN.K.T.T. COLLEGE QF COMMERCE &
SHETH J.T.T. COLLEGE OF ARTS, THANE (W)

8



107V22, 952 AM =T bl it O
= iy OVERS' FEEDBACK FORM (2021-22) SYLLABUS BASED
(Reaccredited by NAAC B+ (2.62), 3rd Cycle, 15O Certified : 9001:2015)
Please find the link for syllabus bolow:

Commerce: his:/dive.goagle.com/fie/d/ 1 NMAOOSIZ6PAE20SOAMIXIKTL bhiuOn Alesy?
EMPOYERS' FEEDBACK FORM (2021-22)- R o Mathematics:

Economics for Arts : madm&immmmmmmm
SYLLABUS BASED htms:/drive.o00gle.comiie/d/1 vz

i mwmmhmmﬂm
Economics for Commerce :
Dear Sir/Mad: mmm:gmmmummum‘mmmmmmmmm
. e Accounts: mmm:mmmmmnmmmmm
Our Institution needs your response on the syllabus taught at B. Com/B.A/BMS/B. Com (8 & )/ B.Sc. Ush=sharing Environmental studies:
(IT). We would be highly obliged for your response on syllabus, which will make our students WMWMQWWWWO
employable In true sense. Business and Industrial Law :
Itis an humble appeal from our Institution to your good self to make our institution better in all mmgmhmmmmgmwmmmg
fespects. We expect your valuable guidance and suggestions. Sociology: MMWMMMMW
usp=sharing English:
With warm regards, MMWMMWWMMSMMEMM
Principal Psvdwlwrmmﬂm.oemmumummomnbmmmw
T.J. Education Soclety's usnzsharting Marathi.
Sheth N.KT.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts, MWQMEQMDJMMMMJWM
Banking and Insurance: https:/drive. 9299
mYPPWKHISPIKOSX Skal/view?usp=sharing Information & Technology:
Mmgmhmmmummmmmmmmwmmm
Emall * Business Managemgnt:
lamwinner100@gmail.com
Name of Employer/Manager: *
Akshay Foundation According to you the syllabus s relevant for the programi 2
7 (O Swongly agree
( . Emall ID Organization/Manager: * O Agree
lamwinner100@gmail.com @ Disagree

Q) strongly disagree

Conlact number of organization: *

9769402860
oooale. GeewVL " 9005 o Geow
10722, 9:52 AM EMPOYERS' FEEDBACK FORM (2021-22)-SYLLABUS BASED 100722, 952 AN EMPOYERS' FORM (2021-22)-SYLL

The knowledge given in vari bjects were satisfactory, * The syllabus of the different subjects can assure employability of students in future. *

(O strongly agree Q) strongly agree

@ Agree ® Agree

O Dpisagree O Dlsagree

O swongly dsegree O swongly disagree

The syllabus taught at the degree course Is sufficient for students to get job. * Please give your valuable suggestions for the imp of the syllabus *
Add on pratical knowledge, keep kee visiting I of ployees, make
students employable by giving them skilled based education, make there personality great by giving

(O strongly agree positive thoughts, special | on English make them person.

O Agree

® Disagree

This content 1o reither crested nor endarsed by Google

Q) strongly disagree Google Forms

The syllabus taught at the college should be based on practical examples, such as study *
tours, field visits elc.

@ strongly agree
O Agree

() Disagree

(O swongly disagree

hips.iidocs. googhe. comvicemalcs 1171




Sheth T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T.

Feedback Analysis Repo:t

“oilege of Arts, Thane

Exit Feedback of Last Year Students for the year 2021-22

Sr. Particulars Rating out | Remark
No. of 5

1 How do you rate the College Faculties/ Teachers - 4.085 Very Good

2 How do you rate Administrative office of the college 3.83 Very Good

3 How do you rate Infrastructural Facilities provided b - the 3.69 Very Good
college.

4 How do you rate Examination Process of the college. "_ 3.953 Very Good

5 How do you rate admission Process of the college 3.92 Very Good

6 How do you rate Library (LRC) and E-Learning facilitics of 3.98 Very Good
the college.

7 How do you rate Art circle and Extra Curricular Acm f1es of 3.87 Very Good
the college.

8 How do you rate NSS Unit of the college. 3.79 Very Good

9 How do you rate Gymkhana and sports promotion faciiities of 3.54 Very Good
the college.

10 How do you rate Canteen and food quality provided y 3.039 Very Good

11 How do you rate Syllabus/Curriculum of the courses offered 3.79 Very Good
by college.

12 | How do you rate Support services received by colleg« during 3.91 Very Good
Pandemic. -~

13 How do you rate Platforms used for E-Learning durir g. 3.87 Very Good
Pandemic.

14 | How do you rate Career Guidance and Placement fac lities 3.67 Very Good

of college.

Note: All the ratings are out of 5, in which 5-Excellent, 4=V<ry Good, 3-Good, 2-
Satisfactory, 1= Poor

Overall Findings:

14/14 parameters has been rated above the average.
Overall feedback is 3.73/5.
Overall average feedback is Very Good.

The ratings ranges between 3.03 - 4.08 and rated very ;;00d by the students.

Vision: Committed and Persuasive efforts toward: Holistic Education.

10



Suggestions for Improvement:

Encouraging sports activities in college

Certificate courses on languages should be introduced
Improve Canteen facility

Start MBA Courses in College
Washroom cleaning should be done on regular basis

Did the college give enough opportunities ?
281 responses

® Yes
@ No

What are your future plans?
281 responses

@ Job

@ Higher Studies

€ Starting own business
@ Job + higher studies
@ Job

@ No not

@ Higher studies with job
@ LB

A1V

R W
X Tzt X

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education.



If Job, then what type of job you are looking for?
281 responses

® Govt. Job

@ Private Job

€ Contractual Job

@ Higher studies

@ Business

®.

@ Banking related Job or Govt. Job
@ Studing futher

4H 14V

Overall rating of 3 year degree course
281 responses

@ Excellence

@ Very Good

& Good

@ Satisfactory
@ Poor

g 7y 3 \_\Q
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) nshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M. Patil
Convener IQAC Coordinator Principal

PRINCIPAL
SHETH T.J. EDUCATION SOCIETY'S
SHETH NK.T.T. COLLEGE OF COMMERCE &
SHETHJ.LT. COLLEGEOF ARTS, THANE W)

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education.

12



Sheth T4, Education Sudety's
Sheth N.K.1.T. College of Commerce &
Sheth L.7.1. College of Arts.
{Reaceredited by NAAC 8+ (2.62), 3rd Cycle, 15O Certified : 5001:2015)

101722, 1:52 AN Ex1 Fendback of Las! Year Students for the year 2021-22 101722, 11:52 AM Exit Foudback of Lus! Year Students for e year 2021-22
Class *
Exit Feedback of Last Year Students for the year C TRl
Dear Students, Division: *
Your Feedback is important for us. Be sure that your response will be kept confidential.
Principal 4 .
T.J. Education Society's
Sheth N.KT.T. College of Commerce & J. T. T College of Arts. 3
Roll Number *
Email * 07 . D —
dhagepurva19@gmail.com
How do you rate the College Facullies/ Teachers: *
Name of student: * S
@® Excellent
Purva Deepak Dhage
O Verygood
(O Good
Gender * () satisfactory
O Poor
@® Female
O Male N
{
- e
i Mobile no: *
i
| 8104912453
ey Yrst GpHBEZUCQ... 18 ol st
10/1/22, 11:52 AM [Exit Feodback of Last Year Students for tha year 2021-22 10/1/22, 11:52 AM [Exit Feadback of Last Year Students for the year 2021-22

e

How do you rate Administrative office of the college. *

@ Excellent
(O Verygood
QO Good

(O satisfactory

O Poor

How do you rate ctural Facilities provided by the college. *

@ Excellent
QO Verygood
Q Good

Q satisfactory

O Ppoor

How do you rate conduct ination of the college. *

@ Excellent
O verygood
O 6ood

O satisfactory

O Poor

How do you rate admission Process of the college *

@® Excellent
QO Verygood
O Good

() satisfactory

O Poor

; How do you rale Library (LRC) and E-Learning facilities of the college. *

@ Excellent
() very good
O Good

QO salisfactory

O Poor

How do you rale A circle and Extra Curricular Activities of the college. *

@ Excellent
() Vverygood
O Good

Q) satisfactory

O Ppoor

b4
5
P
1
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How do you rate NSS Unit of the college. *

Ext Foudback of Las! Yuar Students for the year 2021-22

@ Excellent
(O Verygood
(O Good

(O satisfactory

O Ppoor

How do you rate Gymkhana and sports promotion faciliies of the college. *

@ Excellent
QO Verygood
(O Good

Q satisfactory

QO poor

How do you rate Canteen and food quality provided. *

@® Excellent
O Verygood
O Good

QO satisfactory
O Poor

|
i
|
|

1001722, 1152 AM Exit Foedback of Last Year Students for the year 2021-22
,

1l *

| How do you rate Career Guid: and P nt facilities of college.

@© Excellent
(O Verygood
Q Good

(O satisfactory

QO Poor

Did the college give enough opportunities ? *

@ Yes
O No

What are your future plans? *

® Job
(O Higher Studies

(O starting own business

Caober "~ s e s )

{_¢p-FZUCQ... T8

10/1/22, 11:52 AM mr-muwmmhu_m-n

offered by college. *

How do you rate Syllabus/Ci lum of the

@ Excellent
O Verygood
QO 6ood

(O satisfactory

QO Poor

d by llege during P demic. *

How do you rate Support services

@ Excellent
(O Very good
(O Good

O satisfactory

Q Poor

How do you rate Platforms used for E-Learning during Pandemic. *

@® Excellent
O Verygood
Q Good

O satisfactory

QO Poor

1001722, 11:52 AM Exkt Foodback of Last Year Students for the year 2021-22

If Job, then what type of job you are looking for? *

O Govt. Job

@ Private Job

() Contractual Job

(O Other:

Overall rating of 3 year degree course *

@ Excellence
O Very Good
O Good

O Satisfactory

O Poor

Any Suggestions you would like to give to the College:

This content Is neither created nor endersed by Google.

Google Forms \




Sheth T.J. Education Society’s
Sheth N.K.T.T. College of Commerce &

Sheth J.T.T. College of Arts , Thane (W)

Student’s feedback on Teachers for academic year 2021-22

Sr No. Questions Score Remarks
The teacher has an in-depth knowledge of the topic he/she Strongly
1 teaches. 2.50 Agree
2 It is easy to understand what teacher teaches. 2.42 Agree
3 The teacher engages all the lectures regularly. 2.43 Agree
The teacher motivates students to participate in extra-curricular
4 activities. 2.41 Agree
The teacher has information on a wide range of topics in the
subject. 2.42 Agree
6 The teacher inculcates good moral and values in the students. 2.40 Agree
The teacher helps students generate interest in the subject
7 through his/her teaching. 241 Agree
The teacher is able to solve any problem of students related to
8 the subject 243 Agree
The teacher takes a regular feedback((test, tutorials, assignments
9 etc) of the academic performance of the students. 2.36 Agree
10 The teacher completes the entire syllabus on time. 2.41 Agree
11 The teacher supports new ideas and creativity of students. 2.38 Agree
The teacher imparts information on the latest development in the
12 subject. 2.38 Agree
13 Students can freely raise questions/ doubts in the teacher's class. | 2.43 Agree
Students have understood the subject better because of the
14 efforts of the teacher. 2.39 Agree
The teacher is always helpful to students coming from weaker N
15 sections of the society. 2.40

Agree

Note — All ratings are out of 3, in which 3=Strongly Agree,

W
7]
Convener,

Ms.Farheen Sayyad Dr.(Mrs.)Himanshi Mansukhani

2=Agree, I=Disagree.,

cou ’”a)
3 $
g e —
Principal,

Dr.Dilip Patil

PRINCIPAL
) 1P - - . .. ey .
whin T OCIRTV

Cu - Wikl ¥
T |

Fod % T |
o Witetd (ke R
dilhiiNe s L‘\

SHETH J.1.. COLLEGE OF ARTS, THANE ()
15
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T ' Sheth T, Education Sodety’s
SMETh NLK.T.1. Collage of Commernce &
Sheth 1.T.T. College of Arts.
— (Reaceredited by NAAC B+ {2.62], 3rd Cycle, IS0 Certified : 9001:2015)
N
101722, 1033 AM TY B.Com Students' Fesdback on Teachers for the year 2021-22 Loz, 103 am TY B.Com Students' Feedback on Toachers for the year 2021-22

Contact Number *
7021642338

TY B.Com Students' Feedback on Teachers for
the year 2021-22

Gender *
Dear Students,
Your Feedback is important for us. Be sure that your response will be kept confidential. @ Female
i i
| Principal O Male

T.J. Education Society’s
Sheth NK.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

Select Division *

Email ID *
singhshweta7861@gmail.com O A
N ® s
Name of Student = Oc
Shweta ram Singh
. What % of Lectures have you altended? *
. Roll Number *
@m () lessthan25%
QO 25%50%
O 51%75%
Student ID * © above75%
12070
Subject 01: Financial Accounting
google _ZAMWC_| w PI_ZAMWC_ln n
10/1/22, 10:33 AM TY B.Com Students' Fesdback on Teachers for the year 2021-22 101722, 10:33 AM TY B.Com Students' Feedback on Tenchers for the year 2021-22
Subject Teacher Name * 4- The teacher motivales students to participale in extra-curricular activities. *
i Dr (Ms) H D Mansukhani o Strongly Agree
@ Agree
() Disagree

1-The teacher has an in-depth knowledge of the topic he/she teaches * *

O Strongly Agree
- 5- The teacher has information on a wide range of topics in the subject. *
i (O Disagree (O strongly Agree
@© Agree
Disagree
2- It Is easy to und d what teach hes. * O
! @ strongly Agree
| O s 6- The teacher inculcates good moral and values in the sludents. ~
O Disagree (O strongly Agree
@ Agree
() Disagree
3- The teacher engages all the lectures regularly. *
@ strongly Agree
O Agree
O Disagree
L v ot w1 Booghe. 1 ZAMWC,_L ke B0}



101722, 10:33 AM TY B.Com Students' Feedback on Teachers for the year 202122
7- The leacher helps students generate interest in the subjecl through his/her teaching. *
Q) strongly Agree

® Agree

O nDisagree

8- The teacher is able to solve any problem of students related to the subject *

O strongly Agree
@© Agree

O Disagree

9- The teacher takes a regular feedback [ ig! etc) of the academi .
performance of the students.

O strongly Agree
®© Agree

(Q O Disagree

1011722, 10:33 AM TY B.Com Students’ Feedback on Teachers for the year 2021-22

14- Students have understood the subject better because of the efforts of the teacher. *

(O strongly Agree
@® Agree

(O Disagree

(( 5 The teacher is always helpful to students coming from weaker sections of the society. *

O strongly Agree
® Agree
O Disagree

Suggestions, If any.
Best tutor

Subject 02: Costing
Subject Teacher Name *

Ms Mukta A Mangalvedhekar v

1011722, 10:33 AM TY B.Com Studenls’ Foedback on Toachers for the year 2021-22

10- The teacher completes the entire syllabus on time. *

@ Strongly Agree
O Agree

(O Disagree

11- The leacher supports new ideas and creativity of students. *

@ Strongly Agree
O Agree

() Disagree

12- The teacher imparts information on the latest development in the subject. *

() strongly Agree
@ Agree

O Dpisagree

13- Students can freely raise queslions/ doubts in the teacher’s class. *

O strongly Agree
® Agree

(O Disagree

ZAMWC,

1011722, 10:33 AM TY 8.Com Students’ Feadback on Teachers for the year 2021-22

1-The teacher has an in-depth knowledge of the lopic he/she leaches * *

(O strongly Agree
® Agree

Disagree
O oisag

2- Itis easy to undersland what teacher teaches. *

() strongly Agree
@® Agree

{) Disagree

3- The teacher engages all the lectures regularly. *

() strongly Agree
® Agree

Q) Disagree

4- The teacher motivates students to participate in extra: iculs

O Slrongly Agree
@ Agree

(O Dpisagree

. 631
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1011722, 1033 AM TY B.Com Studants’ Feedback on Toachers for the yesr 2021-22

5- The teacher has informalion on a wide range of toplcs In the subjecl.

O strongly Agree
@© Agree

(O Disagree

6- The teacher inculcates good moral and values In the sludents, *

O strongly Agree
@® Agree

O Disagree

‘ 7- The teacher helps students g Int In the subject through his/her teaching. *

(O strongly Agree

| @ Agree

e”™

8- The teacher Is able to solve any problem of students related to the subject *

O strongly Agree
@ Agree

O Disagree

1011722, 10233 AM TY B.Com Students’ Feedback on Teachaers for the year 2021-22

12- The leacher Imparts information on the lalest development in the subject. *

QO strongly Agree
© Agree

(O Disagree

@."ﬁ Students can freely raise questions/ doubts in the teacher's class. *

‘i O strongly Agree
@ Agree

O Disagree

14- Students have understood the subject belter because of the efforls of the teacher. *

O svongly Agree
@ Agree

(@) ﬁnam

15- The teacher is always helpful o students coming from weaker sections of the sociely. *

O stongly Agree
@© Agree

O Disagree

MipaJidoca, google.comviormsid/ 1 TPY_zAnWG,_i

1011722, 1033 AM TY B.Com Students’ Feedback on Toachers for the year 2021-22

8- The leacher lakes a regular feedback(test, tutorials, assignments etc) of the academic
i of the stud

14

() strongly Agree
@ Agree

() Disagree

10- The leacher ! the entire syllabus on time. >

() strongly Agree
@ Agree

O Dpisagree

11- The teacher supports new ideas and crealivity of students. *

(O strongly Agree
@ Agree

(O Disagree

s idoce. google com/ormad 1 TPY_ZAmWG_Lie Taus...

10/1/22, 10:33 AM TY B.Com Students’ Fesdback on Teachers for the year 2021-22

Suggestions, If any.

No

Subject 03: Commerce
Subject Teacher Name *

@ Dr.S.D. Koshti

1-The teacher has an in-depth knowledge of the topic he/she teaches * *

() stongly Agree

@ Agree

O Disagree

2- Itis easy to undi i whal teacher teaches. *

@ stiongly Agree
() Agree

(O Disagree




1000722, 10:33 AM TY B.Com Students' Feadback on Teachers for the year 202122

3- The teacher all the lect larly. *

@ strongly Agree
O Agree

O Disagree

4- The teacher motivat to particij in ext rricular activities. *

p

QO strongly Agree
| © e
(O Disagree

- The teacher has information on a wide range of topics in the subject. *

(O strongly Agree

@© Agree

67 Disagree

6- The teacher inculcates good moral and values in the students. *
(O strongly Agree

@© Agree
O Dpisagree

1011722, 10:33 AM TY B.Com Students’ Fesdback on Teachers for the year 2021-22

10- The teacher ! the entire syllabus on time. *

® strongly Agree
O Agree

QO Disagree

@ - The teacher supports new ideas and creativity of students. *

(O strongly Agree
® Agree
O Dpisagree

12- The teacher Imparts Information on the latest development in the subject. *

(O stongly Agree
® Agree
O Disagree

13- Sludents can freely ralse questions/ doubls In the leacher’s class. *

O Strongly Agree
© Agree

i O Disagree
|

10/1722, 10:33 AM TY B.Com Students' Feodback on Teachers lor the year 2021-22

7- The teacher helps students generale interest in the subject through his/mer teaching. *

(O strongly Agree

@ Agree

() Disagree

8- The teacher is able to solve any problem of students related to the subject *

() strongly Agree
@ Agree

() Dpisagree

9- The teacher takes a regular feedback( I ig| ts etc) of the academi *
performance of the students.

(O strongly Agree
@ Agree

(O Disagree

googie 17P1_ZAMWC._ dus... 14131

101722, 10:33 AM TY B.Com Siudenls’ Feedback on Teachers for the yoar 2021-22

14- Students have understood the subject betler because of the efforts of the teacher. *

() strongly Agree
@© Agree

() Disagree

15- The teacher is always helpful to students coming from weaker sections of the soclety. *

O Strongly Agree
® Agree

QO Doisagree

Suggestions, If any.
Nihg

Subject 04: Business Economics
Subject Teacher Name *

Ma G B Chiplunkar v




1001722, 10:33 AM TY B.Com Studants’ Feedback on Teachers lor Ihe yoar 2021-22

/U2, 10:33 AM ] Wlhmwnmb'.'-mbﬂ
1-The teacher has an In-depth knowledge of the topic he/she teaches * * 5- The leacher has informalion on a wide range of toplcs in the subject. *
@ strongly Agree @ strongly Agree
O Agree QO Agree
O Disagree () Dvisagree
2-Itis easy to understand what teacher teaches. * 6- The teacher inculcates good moral and values in the sludents. *
@ Sstrongly Agree @ strongly Agree
O Agree O Agree
O Disagree (O Disagree
3- The teacher engages all the lectures regularly. * 7- The teacher helps students generate interest in the subject through his/her teaching. *
@ svongly Agree @ Strongly Agree
O Agree O Agree

("\1 Disagree ) Disagree

S

A
4- The teach Iy to participate in ext activities. * 8- The teacher is able to solve any problem of sludents related to the subject *
@ strongly Agree @ strongly Agree
O Agree O Agree
O Disagree () Disagree

ooghe. ZAMWC_| . 1_ZAMWC,_| Tdus... 1831

10/1/22, 10:33 AM TY B.Com Studenis’ Feedback on Teachers for the year 2021-22 1011722, 10:33 AM TY B.Com Studants' Feedback on Teachers for the year 2021-22
9- The teacher takes a regular feedback(! i g ts etc) of the academi . 12- The teacher imparts information on lhe latest development in the subject. *
performance of the students.

@) strongly Agree
Strongly Agree

@ stong o i

O Agree () Disagree

| O Disagree

rj‘ ) 13- Students can freely raise questions/ doubts in the teacher's class. *
10- The teacher l the entire syllabus on time. *
@ Strongly Agree

@ Strongly Agree O Agree
O Agree () Disagree
O Disagree

14- Students have understood the subject betler because of the efforts of the teacher. *

11- The teacher supports new ideas and crealivity of students. *
@ Strongly Agree

@ strongly Agree &) Aome
O Agree O Dpisagree
O Disagree

15-The leacher is always helpful to students coming from weaker sections of the society. *

@ Strongly Agree
(O Agree

() Dpisagree

w1 google. LIAMWG,_LnF

haps LZAMWE_UmF




101722, 1033 AM TY B.Com Students' Feedback on Toachers for the year 2021-22

Suggestions, If any.

Supported much and much gulded for the best.

Subject 05: Optional Subject 1

Please select the subject opted by you.

Oplional Subject 1 *

Comp Y And -
Subject Teacher Name *
Mr. N. N. Varade v

1-The teacher has an in-depth knowledge of the topic he/she teaches * *

Cj Strongly Agree
@ Agree

(O Disagree

10/1722, 10:33 AM TY B.Com Students’ Feadback on Teachers for the year 2021-22
6- The teacher inculcates good moral and values in the students. *
(O strongly Agree

© Agree

(O Disagree

( e teacher helps students generate interest in the subject through his/her teaching. *

(O strongly Agree
©® Agree

(O Disagree

8- The teacher Is able to solve any problem of students related to the subject *

O swongly Agree
@® Agree

O oisagree

WI.Cﬂnwmemhh_mhﬂ

1001722, 10:33 AM

2- It is easy lo undersland what teacher teaches. *

O Strongly Agree

@® Agree

() Disagree

3- The teacher engages all the lectures regularly. *

(3 strongly Agree
@ Agree

() Dpisagree

4- The teacher motivates students to participate in extra-curricular activities. *

O Strongly Agree

@ Agree

() Disagree

- The teacher has Information on a wide range of topics in the subject. *

(O strongly Agree
@ Agree

(O Disagree

1TPL_ZAMWC,_Ln

1011722, 10:33 AM TY B.Com Studenis' Feedback on Teachers for the year 2021-22

Ahack(teat : i

8- The teacher takes a regular fe ( gl
performance of the students.

etc) of the academic &

O Strongly Agree
@® Agree

(O Disagree

10- The teacher | the entire syllabus on time. *

O Strongly Agree
@ Agree

O Disagree

11- The teacher supports new ideas and crealivity of studenls. *

(O strongly Agree
@ Agree

(O Dpisagree




107122, 1033 AM wmwmmmunmma

12- The teacher imparts information on the latest development in the subjecl. *

O strongly Agree
® Agree
QO Disagree

13-Swdemsan1rseryrabequesﬁonsldaushﬂwhad\e(sdas. o

O strongly Agree
@© Agree
O Dpisagree

14- Students have understood the subject better because of the efforts of the teacher. *

O strongly Agree
@ Agree

(Q'-_) Disagree
15- The teacher is always helpful to students coming from weaker sections of the society. *

O strongly Agree
® Agree
O Disagree

1011722, 10:33 AM TY B.Com Students' Feedback an Teachers for the year 2021-22

2- Itis easy to understand what teacher teaches. *
QO strongly Agree

@© Agree
(O Disagree

C 1@ teacher engages all the I qularly. *

QO strongly Agree
@© Agree
O Dpisagree

4- The teacher moti lo participate in extra-curricular aclivities. *

O swongly Agree
@© Agree
O Dpisagree

5- The teacher has information on a wide range of topics in the subject. *

O Strongly Agree
@© Agree
QO Disagree

. 2501

am

101722, 1033 AM

TY B.Com Students’ Feedback on Teachers for the year 2021-22
Suggestions, If any.
No

Subject 06: Optional Subject 2

Please select the subject opted by you.

Oplional Subject 1~

Direct And Indirect Taxation -

Subject Teacher Name: *

CA (Ms) KS Jayawant  ~

1-The teacher has an in-depth knowledge of the topic he/she teaches * *

O strongly Agree
® Agree

101722, 10:33 AM

TY B.Com Students' Feedback on Teachars for the ysar 2021-22
6- The teacher inculcales good moral and values in the sludents. ~
(O strongly Agree

@ Agree
() Disagree

7- The teacher helps students generale interest in the subject through his/her teaching. *

O Strongly Agree
© Agree

O Disagree

8- The teacher is able lo solve any problem of students related lo the subject *

QO stiongly Agree
®© Agree

QO Disagree




101722, 10:33 AM

9- The teacher takes a regular f
performance of the students.

O svongly Agree
© Agree
O Disagree

wnmmrmmfmuumMLa

dbacl ig etc) of the academi *

10- The teacher completes the entire syllabus on time. *

O Strongly Agree
® Agree
O Disagree

11- The teacher supports new ideas and crealivily of students, *

() strongly Agree

(«@ Agree

) Disagree
googe. L ZAMWC_| . 231

1011722, 10:33 AM TY B.Com Students' Feedback on Teachers for the year 2021-22

Suggestions, If any.

No

This contont is noither oxssted not andareed by Google
Google Forms
=

hilp; LZAMWE,_| £

101722, 10:33 AM TY B.Com Students’ Feedback on Toachers lor the year 2021-22
12- The teacher imparts informalion on lhe latest development in the subject. *
() strongly Agree

® Agree

(O Dpisagree

13- Students can freely raise questions/ doubts in the teacher's class. *

(O strongly Agree
© Agree

O Disagree

14- Students have understood the subject better because of the efforts of the teacher. *

Q stongly Agree
@ Agree

() Dpisagree

15- The teacher is always helpful to students coming from weaker sections of the society. *

() strongly Agree
@ Agree

O ‘Dlstgm

hitpa.iidocs. google. conViorma/d/ 1 TPL_2AnWC_LimFWHSIB3sYL . 3031
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Sheth T. J. Education Society's

Sheth NKTT College of Commerce & JTT College of Arts, Thane

Feedback Analysis

Feedback Analysis Report for the year 2021-22

Support System & Infrastructural facilities provided by the college

Sr. Particulars Rating Remark

No out of 4

1 College website for online admission was user friendly. 3.18 Agree

2 | Online services provided by the college in admission process was: 3.13 Agree

3 Study materials are available and accessible in the college library. 3.26 Agree

4 | The online teaching and mentoring process of the college is excellent. 3.22 Agree

5 Time table of the online Classes & schedule of the lectures were 3.11 Agree
communicated on time.

6 | The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion 3.27 Agree
of references, ppts, web resources, etc, during lectures.

7 Joining & attending the lectures on E-Platforms was user friendly and 3.27 Agree
easy.

8 | Teachers have make the use of ICT to enhance the learning experience. | 3.12 Agree

9 | Teachers interaction during the lectures were helpful in understanding | 3.31 Agree
the concepts

10 | Teacher has made study materials available to the students on regular 3.24 Agree
basis

11 | College has conducted sufficient online sessions, various programmers, | 3.31 Agree
talks, special lectures, workshops, and webinars for students.

12 | College has conducted online sports and cultural activities during this 2.99 Agree
pandemic period.

13 | Innovative practices were implemented by the teachers in teaching. 3.12 Agree
(Something New)

14 | College website is good and have all relevant information. 3.17 Agree

15 | Notices and information is updated regularly on the college website 3.20 Agree

16 | Mentor's support during the conduct of online examination was helpful | 3.29 Agree
and effective

17 | Conduct of Online Examination was in effective manner. 3.32 Agree

Overall average | 3.20 Agree

Note: All the ratings are out of 4, in which 4= Strongly Agree,

3= Agree, 2= Not Sure, 1= Disagree

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education.
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Overall Findings:

All Parameters has been rated above the average.
Overall Infrastructure has been rated 3.20 /4.

Al! the ratings ranges between 2.99 to 3.32, which means students are agree and happy with the Support System
& infrastructure facilities of the college.

Suggestions for Betterment:

Improvement in college website as it crashes during the admission and result
e Current circular books should be available in the library

e Improvement in Campus and Infrastructure facility

¢  Timing of Lectures should be Fixed & improve the E learning Platform

e More outdoor activities should be conducted

Number of Responses Received from varous courses

399 responses

@ BA

@ B.Com

@ BBI

@& BMS

@ BAF

@ B.Sc(m)

@ BMM

@ M. Com Part |

® Yes

Have you availed Yes =236 | No =163 &

installment facility 59.1% 40.9%
provided by the college for
the payment of fee?

Number of Students availed installment facility
provided by the college.

How often How often | Regularly | Sometimes | As & When | Never
do you visit the instructed
college website?

Count 102 202 91 4

25



What types of difficulties you
faced for attending the lectures?
Non availability of device 35

Electricity Issue 83
Poor Internet 175 © Non avalabity of device

. @ Elecriciy &
Job Commitments 39 o W:B
; - © Pocr lemet
At village (no internet) 19 g e
@ Nolhing

No issues 20 -
Others 28 ey
Lecture timing ad
Health
Family interruption

Number of Students those face the different Types of Difficulties

What Above | 51%- | 25%- Below davihiig

percentage of 75% 75% 50% 25% 9 o
8 51%75%
0 Aboie 5%

lectures you
have attended?

Percentage 245

119 30 5

Number of lectures attended by students

Facilities need | No. of

Improvements | Students

E- Library 124

Wi-Fi 220

E-Learning 114

platform

Website 97

Other 33

] e
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) ansii Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip
Convener IQAC Coordinator Principal
PRINCIPAL

ETH T.J. EDUCATION SOCIETHS

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistics_ m"s' glﬂ’kTT COLLEGE OF C 9 e o &
SHETH LT COLLEGE OF ARTS, THANE (W)
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V122, 1028 AM auhnlH-ﬂ-aun&aum!n—nlil-unu‘ru.n-t.n-na!ﬂld?

Students Feedback on Support System &
Infrastructure Facilities for the year 2021-22

Dear Students,

Your Feedback is important for us. Be sure that your response will be kepl confidential.
Principal

T.J. Education Society’s

Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

Email *

mishraaman8356@gmail.com

NA XV 4

Sheth T.J. Education Sudety's
Sheth N.K.1.1. College of Commerce &
Sheth L.T.T. College of Arts.

(Reaccredited by NAAC B+ (2:62), 3rd Cycle, 1SO Certified : 9001:2015)

Name of the Student: *

Mishra Aman Dharmendra

Class *

B.Com -

1011722, 1028 AM ‘Students Feadback on Support Systam & Infrastruchure Facilies for the year 2021-22

Have you avalled installment facility provided by the college for the payment of fee. *

O Yes
® No

Study rials are available and

Q } Strongly Agree

‘ O Agree

() NotsSure

ible in the college library. *

O Disagree

The online hing and ring p of the college is excellent. *

O suongly Agree
© Agree
O Not Sure

(O Disagree

WV Aqu... W9

101722, 1028 AM

Aqu.. W

Shudents Feeddack on Support System & Infrastructure Facliies lor the yesr 2021-22
Year *

@ FY
QO sy

Mobile no: *

8356861752

for online

College was user friendly. *

@ strongly Agree
QO Agree
() NotSure

O Disagree

Online services provided by lhe college in admission process was: *

@ Excellent
QO 6ood
O satisfactory

O Not Satisfactory

- w—— Ndqu.. 28
101722, 1028 AM Students Feedback on Suppart System & Infrastructure Facilies for the year 2021-22

Time table of the online Classes & schedule of the | were d on lime. *

@ strongly Agree

O Agree

O Not Sure

() Disagree

The teacher uses mod hing aids/gadgels, handouls, suggestion of references, ppts, web *

elc, during lect .

@ Strongly Agree

O Agree

QO Notsure

() Disagree

Joining & atlending the | on E-Plalft was’user friendly and easy. *

@ Strongly Agree
O Agree
() NotSure

(O Dpisagree

N_dgu.. 49
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1011722, 1028 AM

Teachers has make the use of ICT to enh the leami *

@ stongly Agree
O Agree
(O Notsure

O Disagree

Teachers Interaction during the lectures were helpful in und: g the

mrmnwwlu—mrmuuﬂmla

@ strongly Agree
O Agree
O Not Sure

O Disagree

Teacher has made study materials available to the students on regular basis *

@ strongly Agree
)
\( b Agree

(O Notsure

QO Dpisagree

101722, 1028 AM

How often do you visit the college website? *

@© Regularly
(O sometimes

(O As&when instructed

O Never

E College website is good and have all relevant information. *
|

|
(@ sStrongly Agree

O Agree

() NotSure

O Disagree

and Inf jon Is updaled regularly on the colleg ite *

@ strongly Agree
QO Agree

() Notsure

(O Disgaree

Students Feeddack on Support Sysiem & Infrastructure Faciites for the year 202122

V_Aq

Nqu.. =

m

101722, 1028 AM

1001122, 10:28 AM

Students Feadback on Support System & inkasiructure Faciilies for the year 2021-22

. o

College has conducted sufficient online prog
workshops, webinars for students.

@ strongly Agree
O Agree
O Notsure

(O Disagree

College has conducted online sports and cullural aclivities during this pandemic period. *

@ Strongly Agree
O Agree
() Notsure

O Disagree

| d by the hers In hing. (Something New) *

g\

@ stongly Agree
QO Agree
O Notsure

Q) Dpisagree

ips Jidocs google SoaNROL

talks, special lectures, *

Students Feedback 0n Support System & Infastructure Faciies for the year 2021-22

Mentor's support during the of online

ination was helpful and effeclive *

@ strongly Agree
O Agree
() Notsure

(O Disgaree

Conduct of Online Examination was in effecti '

@ Strongly Agree
O Agree
() Notsure

O Disgaree

What p lage of Jectt

you have attended? *

O Below25%
Q) 25%50%
O s1%75%

@ Above75%

W_dqu.. 6%




101722, 10:28 AM

mm-wmlwnﬂuupmla

What types of difficullies you faced for altending the lectures? *

(O Non availabllity of device

QO Electricity Issue

(O Job commitments
@ Poor Intemet

(O Atvillage (no intemet)

(O Other:

What areas of college infrastructure / Facilities do you think needs improvement? *

O evivrary

O we

[ website

(O E-Leaming platforms

8 other: .

¢ )

lease give 3 sugg:

Tres content is nesther cwatad nee sadorsest by Googe

Google Forms

facility of the *

N 4qu.. W9
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Sheth T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.
Thane west 400601

Feedback Analysis Report
Feedback on Course Syllabus for the year 2021-22
Third Year Bachelor of Science- Information & Technology (TYBSC-IT)

Ratings
Particular out of 4 Remarks

In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the

sufficient knowledge. 3.61 Strongly Agree

You were encouraged to utilize the given knowledge in the

subjects to apply in your day to day activity. 3.42 Agree

The syllabus has been made interesting by including various

case studies, examples and practical knowledge. 3.57 Strongly Agree

The subject exposed students to new knowledge & Practice. 3.49 Agree

The structure of syllabus was systematic. 3.56 Strongly Agree

The course content of the Syllabus has contemporary relevance

& makes students employable. 3.45 Agree

The syllabus of the subject connects between theoretical and

practical aspects. 3.46 Agree

The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 3.52 Strongly Agree

Overall opinion about the knowledge gained in the subject was

satisfactory. 3.56 Strongly Agree

Overall Average Ratings 3:52 Strongly Agree

Note:
All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2-Disagree, 1- Strongly
Disagree

Suggestions:

Add artificial intelligence and machine learning in syllabus

°
e Conduct weekly test
e Preparation for interview and practical skills
e Upgrade syllabus of programming languages
)
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) anshi Mansukhani Dr.(Mr.) D }p M. Patil
Convener IQAC Coordinator Principal

PRINCIPAL
SHETH T.J. EDUCATION SOCIETY'S
e 3 : SHETH NJCT.T, COLLEGE OF COMMERCE &
Vision: Committed and Persuasive efforts towards IMem \E?.TYWGE‘OF ARTS, THANE (w)
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Sheth T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.
Thane west 400601

Feedback Analysis Report
Feedback on Course Syllabus for the year 2021-22
Third Year Bachelor of Management Studies (TYBMS)

Ratings
Particular out of 4 Remarks

In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the

sufficient knowledge. 3.24 Agree
You were encouraged to utilize the given knowledge in the

subjects to apply in your day to day activity. 3.21 Agree
The syllabus has been made interesting by including various

case studies, examples and practical knowledge. 3.12 Agree
The subject exposed students to new knowledge & Practice. 3.34 Agree
The structure of syllabus was systematic. 3.24 Agree
The course content of the Syllabus has contemporary relevance

& makes students employable. 3.18 Agree

The syllabus of the subject connects between theoretical and

practical aspects. 3.18 Agree

The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 3.23 Agree

Overall opinion about the knowledge gained in the subject was

satisfactory. 3.24 Agree

Overall Average Ratings 3.22 Agree

Note:

All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2-Disagree, 1- Strongly
Disagree

Suggestions:
e Syllabus should be based on current situation and current market environment
e More use of ICT ppt in classroom make study more interesting

\}DN W %
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) Himanshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M. Patil

IQAC Coordinator Principal
PRINCIPAL
SHETH T.J. EDUCATION SOCIETY'S
SHETH N.K.T.T. COLLEGE OF COMMERCE &

Vision: Committed and Persuasive efforts towards ﬁ%“ﬁﬁkﬁ%ﬁeﬁw ARTS, THANE (W)
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Sheth T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.
Thane west 400601

Feedback Analysis Report
Feedback on Course Syllabus for the year 2021-22
Third Year Bachelor of Commerce — Banking & Insurance (TYBBI)

Ratings
Particular out of 4 Remarks

In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the

sufficient knowledge. 3.42 Agree
You were encouraged to utilize the given knowledge in the

subjects to apply in your day to day activity. 3.38 Agree
The syllabus has been made interesting by including various

case studies, examples and practical knowledge. 3.41 Agree
The subject exposed students to new knowledge & Practice. 3.38 Agree
The structure of syllabus was systematic. 3:32 Agree
The course content of the Syllabus has contemporary relevance

& makes students employable. 3.38 Agree

The syllabus of the subject connects between theoretical and

practical aspects. 3.24 Agree
The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 3.37 Agree

Overall opinion about the knowledge gained in the subject was

satisfactory. 3.42 Agree

Overall Average Ratings 3.37 Agree

Note:

All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2-Disagree, 1- Strongly
Disagree

Suggestions:

e Practical knowledge should be given more than theory knowledge

o~

Ms. Farheen%. Sayyad Dr. (Ms.) m Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M. Patil

Convener IQAC Coordinator Principal

PRINCIPAL
SHETH T.J. EDUCATION SOCIETY'S
SHETH N.K.T.T. COLLEGE OF COMMERCE &
SHETH J.T.T. COLLEGE OF ARTS, THANE (W)

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education.
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Sheth T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.
Thane west 400601

Feedback Analysis Report
Feedback on Course Syllabus for the year 2021-22
Master of Commerce- Advance Accountancy (MCOM)

Ratings
Particular out of 4 Remarks

In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the

sufficient knowledge. 3.35 Agree
You were encouraged to utilize the given knowledge in the

subjects to apply in your day to day activity. 3.38 Agree
The syllabus has been made interesting by including various

case studies, examples and practical knowledge. 3.39 Agree
The subject exposed students to new knowledge & Practice. 3.44 Agree
The structure of syllabus was systematic. 3.48 Agree

The course content of the Syllabus has contemporary relevance

& makes students employable. 3.35 Agree

The syllabus of the subject connects between theoretical and

practical aspects. 3.45 Agree

The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 3.43 Agree

Overall opinion about the knowledge gained in the subject was

satisfactory. 3.45 Agree

Overall Average Ratings 3.41 Agree

Note:

All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2-Disagree, 1- Strongly
Disagree

Suggestions:

e All the teachers are doing great efforts to complete the syllabus on time and providing

necessary study materials. Thank you to all the teachers for supporting all t’b‘“ -
students. ////V_\‘
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e Improve in teaching method. (4

) X HwE
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) Himanshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M. Patil
Convener IQAC Coordinator Brinchoal
PRINCIPAL
SHETH T.J. EDUCATION Sf ’A
ETH N.KT.T. COLLEGE OF GUAIAS 054

.a : . SHETH
Vision: Committed and Persuasive efforts towards ]@g}\;s’gip Ed}‘%ﬁggf{f-"fi OF ARTS, THAR
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Sheth T.J. Education Society's
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.
Thane west 400601

Feedback Analysis Report
Feedback on Course Syllabus for the year 2021-22
Third Year Bachelor of Commerce (TYBCOM)

Ratings
Particular ' out of 4 Remarks

In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the
sufficient knowledge. | 3.317 Agree
You were encouraged to utilize the given knowledge in the
subjects to apply in your day to day activity. 3.31 Agree
The syllabus has been made interesting by including various
case studies, examples and practical knowledge. 3.31 Agree
The subject exposed students to new knowledge & Practice. 3.31 Agree
The structure of syllabus was systematic. 3.32 Agree -]
The course content of the Syllabus has contemporary relevance
& makes students employable. 3.22 Agree
The syllabus of the subject connects between theoretical and
practical aspects. 3.27 Agree
The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 3.34 Agree
Overall opinion about the knowledge gained in the subject was
satisfactory. 3.32 Agree

Overall Average Ratings 3.31 Agree

Note:

All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2-Disagree, 1- Strongly
Disagree

Suggestions:

e Please provide the job fair.
e Include more practical syllabus

§ " w %~ e
Ms. Farheen J* Sayyad Dr. (Ms.) Himanshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip . Patil

Convener IQAC Coordinator Principal

PRINCIPAL
SHETH T.J. EDUCATION SOCIETY'S
SHETH N.K.T.T. COLLEGE OF COMMERCE &
SHETH J.T.T. COLLEGE OF ARTS, THANE (W)

Vision: Committed and Persuasive efforts towards IHolistic Education.




Sheth T.J. Education Society's

Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T. College of Arts.

Thane west 400601

Feedback Analysis Report

Feedback on Course Syllabus for the year 2021-22

Third Year Bachelor of Arts

Ratings
Particular out of 4 Remarks

In the mentioned Subjects, the syllabus has given you the
sufficient knowledge. 3.24 Agree
You were encouraged to utilize the given knowledge in the
subjects to apply in your day to day activity. 3.38 Agree
The syllabus has been made interesting by including various
case studies, examples and practical knowledge. 3.46 Agree
The subject exposed students to new knowledge & Practice. 3.36 Agree
The structure of syllabus was systematic. 3.36 Agree
The course content of the Syllabus has contemporary relevance
& makes students employable. 3.48 Agree
The syllabus of the subject connects between theoretical and
practical aspects. 3.32 Agree
The overall syllabus has fulfilled your needs of learning. 3.38 Agree
Overall opinion about the knowledge gained in the subject was
satisfactory. 3.36 Agree

Overall Average Ratings 3.37 Agree

Note: :

All the ratings are out of 4, in which 4=Strongly Agree, 3=Agree, 2-Disagree, 1- Strongly

Disagree

e Practical knowledge should be imparted
e Field visits should be conducted

rl

Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) Himanshi Mansukhani

Convener IQAC Coordinator

-~

Dr. (Mr.) Dilip M. Patil

Principal

PRINCIPAL

SHETH T.J. EDUCATION SQCIETY'S
SHETH N.K.T.T. COLLEGE OF COMMERCE &
SHETH J.T.T. COLLEGE OF ARTS, THANE (W)

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education.
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101722, 12:14 PM TY B Com Students’ Feedback on Course Sytlabus nd Oversl Infrastructury Swvicws for 2021-22 101122, 12:04 PM TY B. Com Bludunty’ Feedlmck on Course Byllabus und Overall Inustructure Services for 2021-22

Roll Number *

2

TY B. Com Students’ Feedback on Course
Syllabus and Overall Infrastructure Services for

2021 -22 Student ID *
1206 . SOT—
Dear Students,
| Your Feedback Is important for us. Be sure that your will be kept confidential
| Princt pal ‘ Mobile no: *
T.J. Education Society's 8169739781 NS S——

Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J. T. T, College of Arts,

Feedback on Course Syllatus for the year 2021-22

Email *
siddhikajadhav29@gmail.com
S S N T NI The Program has given you the knowledge in the field of: *
(] commerce
Name of student: * (] Accounts
Siddhika Shailendra jadhav C] Mathematics & Statistics
(7] Economics
[T} Environmental Studies
Gender * Foundation Course
("] communication skills
O Male
© Female D Othe: _ . W i — - E— e
google. YRF gaZUFOn_ OHKALFfD... 118 g YRFGAZUFOn_ JLOHKCLFFD...  2/18
1071722, 12:14 PM Tva Feedback on Course Sytiabus Servicas for 2021-22 1011722, 12:44 PM TY B. Com Students’ Feedback on Course SyBabus and Overal Infrastruciure Services for 2021-22
i
Inthe ioned Subj the syllabus has given you the sufficient knowledge. * You were encouraged to utilize the given knowledge in the subjects to apply in your day to day  * ‘
activity.
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Commerce @ O O O
Accounts @ O O O
Accounts O ® O O
Mathematics &
Statistics @ O o O Mathematics & O
Statistics ® O O
Economics ®) ® O e
Environmental
Studies @ O O O Environmental O @
Studles O O
Foundation Course @ O O O
\ Foundation Course O ® (o) O
Communication @ O O O
skills Communication
skills o @ O O
google. YRFGaZUFOn_EWF QHclF4fD.. V18 ooodk YRFgZUFOn_EV QHLFUFD... 418




10122, 12:4 PM TY B Com Students’ Feedback on Course Syllabus and Overall Infrasiructure Services for 2021-22 10172, 1214 PM TY B Com Studunty’ Feedback on Course Sylbus und Overall insinuchure Services for 2021-22

The syllabus has been made || ing by Including various case studi ples and . The subject d students to new / & Practice. *
practical knowledge. - -
e st rgree ol iy Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Accounts O ® o o Accounts O O] (@) O
Mathematics &
::m“u & e} ® 0 o Statistics O ® O )
Economics o ® o o Economics O ® O O
Environmental
Foundation Course 0O ® o o Foundation Course O O] @) O
Commurlcation o ® o o mmm“"m O ® O ©)
googie RFgAZUFOn_EW OHKCAFFD... /18 google VRFgOZUFON_| OHAELFFD...  §/18
o022, 12:14 P TY 8. Com Students’ Feedback on Course Syliabus 8nd Overal Infraskucture Services for 202122 i 101722, 12:4 PM TY B. Com Studanis’ Feedback on Course Sylabus and Overal In¥asiructure Services for 2021-22
The of syllabus was sy ic. * The course content of the Syllabus has contemporary rel; & makes stud ployable. *
Strongly agree Agree Disag gly disagr Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
Commerce O] O O O Commerce O @ (@] O
Accounts ® O O O Accounts O @ O O
Moh. - g @ @ D eded. s, Ty g R
Economics @ O O O Economics O @® O 9]
weed @ O O . O me o @ 0o o0
Foundation Course ® O O O Foundation Course O ® O @)
E:’:\.nwnlutlon @ O O O fzumsmunlcallan O @ O O
\
WA A |
&4
Sk X7
i e ; OHkcF4FD... 7118 googke YRFQoZUFON_EWF QHWLFGFD.., WD
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1022, 1204 PM TY B. Com Stdents’ Fesdback on Course Syllabus and Overal Infrastructure Services for 2021-22 1001722, 12:94 PM TY B Com Studunts’ Feedtack on Course Sylsbus and Overald Infrastructury Services for 2021-22

The syllabus of the subject b theoretical and practical aspects. * The overall syllabus have fulfilled your needs of leaming. *
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Strongly agree Agree Disag gly disagr
Cinieiria o ® o) o) Commerce ® o) o) 0
Accounts O ® O ®) Accounts ® ®) O O
Wt o e o o - . SR -
Economics O ® O ®) Economics ® O O O
—_— o ® o) 0 boconrim ® o 0 O
Foundation Course O ® O ®) Foundation Course ® O O O
o o ® o o S e ® o © O
googe YRFZUFON_EY .. o8 e YRFOZUFOn. FaF..
1011722, 12:14 PM TY 8. Com Students’ Fesdback Sytabus 20122 101722, 12:14 PM TY B, Com Students’ Feedback on Coursa Sylsbus and Overal Inkastructure Services for 2021-22
Overall opinion about the knowledge gained in the subject was satisfactory. * How often you have applied the knowledge gained in your 3 years program, *
Strongly agree Agree gr oly disagr Regularly Somelimes Never
Commerce O ® O O Commerce O ® O
Accounts O ® O O Accounts O ® O
mﬂaa o ® O O Mathematics & Statistics O ® O
Economics @) ® O O Econpmics O @® O
Environmental Studies ) ® O
e ey o ® o) o
e o) ® e) 0O Foundation Course O ® (®)
Communication skills QO ® O
fgﬁmuﬂcaﬂon o @ O O
Please give your valuable suggestions for the imp of the Syllabus *
Nill
Exit Feedback of Laslt Year Students for the year 2021-22
Is
google. YRFgaZUFOn_EWF QHKAFF... 1118 YRF GOZUFOn_EWFH
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W2 N2 PM

Sarvices for 202122

TY B Com Studenis’ Feedbiack on Course Syliabe

How do you rate the Online Admission process of the collego *

@© Excellent
() Very good
O Good

(O satisfactory

QO Poor

How do you rate Administrative staff of the college. *

@ Excellent
O Verygood
O Good

O satisfactory

O Poor

How do you rate the College Faculties/ Teachers: *

O Excellent
@ Verygood
O 6ood

O satisfactory

QO Poor

1011722, 12:14 PM

TY 8. Com Students’ ‘Sytabus and Overad 202

HowdoyoumteNSSUn&tandDLLEolhecoliege.‘

QO Excellent
@ Verygood
Q Good

O satisfactory

O Poor

HowdoyoumtothelmdloWofWomenDnvdopmenlCeﬂoﬂMcouoge?‘

Q Excellent
@ Verygood
O 6ood

(O satisfactory

QO Poor

How do you rate Gymkhana and sports promotion facilities of the college. *

O Excellent
@® Verygood
QO ocood

(O satisfactory

Q Poor

YRFgRZUFOn_EWE

SALOHKELEF...

Ff...

1w

1001722, 12:94 PM

wummu—n&umwnmwmhmm

How do you rale Library and E-Learning facilities of the college. *

O Excellent
@ Vverygood
Q Good

O satistactory

QO Poor

How do you rale Examination Process of the college. *

@ Excellent
(O Very good
() Good

O satisfactory

QO Poor

How do you rate Art circle and Extra Curricular Activities of the college. *

O Excellent
@ Very good
QO Good

O satisfactory
Q poor

W0122, 12294 PM

YRFQOZUFOn_E\

wnmmrmmmmmmmmumm

How do you rate Computer labs of the college. *

O Excellent
@ Very good
O Good

QO satisfactory

O Poor

How do you rate Support received by college during Pandemic. *

O Excellent
@ Verygood
O Good

Q satisfactory

O Poor

How do you rale Platforms used for E-Leaming during Pandemic. *

O Excellent
@ Vverygood
O Good

Q satisfactory

O Poor

YRFgoZUFOn,_

1ene



o2, 2 PM TY B. Com Studanis’ Feedback on Course Syllabus and Oversl Infrmsiruchure Services for 202122

How do you rate Careor Guidance and Placement facilities of college. *

@ Excellent
O Verygood
(O Good

QO satisfactory

QO Poor

How do you Rate the overall infl al facilities provided by the college? *

(O Excellent
@ Verygood
(O Good

O Satisfactory

O Poor
o

Your Achievements in the College are: *

7] Awerds
Prizes
[ secretary or Joint Secretary of commitiees

(] organizing member

(0] other:

QHkeLFF... 1718

1001722, 12:14 PM

What are your future plans? *

O Job
@ Higher Studies

(O Starting own business

(O other:

It Job, then what lype of job you are looking for?

(O Govt Job
@ Private Job

(O contractual Job

(O Other:

Any Suggestions you would like lo give to lhe College for belterment? *

N e

Tiug content 16 nesther craated nor endorsed by Google.

Google Forms

e mmrwmmwumnmmumm

googhe. YRFgOZUFOn_E
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Sheth T.J. Education Society’s
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J.T.T. College of Arts, Thane

Action Taken Report on Infrastructure Facility 2021-22

e Improvement in college website has been undertaken to deal with crashes.

* More books are added into library related to curricular.

* More outdoor activities and sports related activities are being promoted, coach has
been appointed for training students.

® More Focus on providing the clean and properly sanitize lavatories.

 Career Guidance & Placement Cell of the college working for placement of
students.

* Entrepreneurship cell of the college is working towards enhancing the
entrepreneurial skill among students and guiding them to start their own business.

e Set up of Research, Incubation and Innovation cell is in process.

/ W %
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) Himanshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M. Patil
Convener IQAC Coordinator Principal

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education
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Sheth T.J. Education Society’s
Sheth N.K.T.T. College of Commerce & J.T.T. College of Arts, Thane

Action Taken Report on Course Syllabus 2021-22

o .Colleg.e put forward the feedback received from the stakeholders regarding
inclusion of more practical aspects related to syllabus.

o Certificate courses have been introduced to provide practical knowledge to
students.

e Interdisciplinary certificate course and Diploma course have been introduced to
provide overall knowledge to students.

e Industrial visits are conducted to expose students to industrial working and

processes.
A
Ms. Farheen J. Sayyad Dr. (Ms.) Himanshi Mansukhani Dr. (Mr.) Dilip M. Patil
Convener IQAC Coordinator Principal

Ton A:; ™
j SO\

Vision: Committed and Persuasive efforts towards Holistic Education
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